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Ανάρτηση

Δωρεά Ενός Περιπολικού Από Τον Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη Στο
Α.Τ. Πυλαίας-Χορτιάτη

Παρουσία του υπουργού Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, παραδόθηκε περιπολικό από τον
Δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, το οποίο εντάσσεται στον στόλο της Ελληνικής Αστυνομίας για τις ανάγκες
αστυνόμευσης του Δήμου. Το όχημα παρέδωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτετζίδης, στο
πλαίσιο εκδήλωσης στον προαύλιο χώρο του Αστυνομικού Μεγάρου Θεσσαλονίκης.

Ο υπουργός Προστασίας του Πολίτη αφού ευχαρίστησε τον Δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη, μεταξύ άλλων,
ανέφερε: «Όταν ανέλαβα πριν από 8 μήνες την αρμοδιότητα του υπουργείου, με εντολή του
Πρωθυπουργού, υποσχέθηκα στους δημάρχους και στον Περιφερειάρχη Θεσσαλονίκης ότι θα ξεκινήσουμε
μια προσπάθεια να καταστήσουμε τις πόλεις του πολεοδομικού συγκροτήματος ασφαλείς».

«Η Θεσσαλονίκη, κάθε μέρα, όλο και περισσότερο, γίνεται μια πόλη θωρακισμένη από το έγκλημα. Και θα
συνεχίσουμε να καταδιώκουμε τους εγκληματίες, τους κακοποιούς, έτσι ώστε η κοινωνία της Θεσσαλονίκης
να αισθάνεται ότι ζει σε ένα καθεστώς κοινωνικής ειρήνης και ασφάλειας», σημείωσε ο κ. Χρυσοχοΐδης.

Το όχημα παρέλαβε ο διοικητής του Α.Τ. Πυλαίας-Χορτιάτη, Α/A’ Αχιλλέας Καραλής, ενώ ο υπουργός
Προστασίας του Πολίτη, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, ο αρχηγός της Ελληνικής Αστυνομίας, αντιστράτηγος
Δημήτριος Μάλλιος και ο γενικός αστυνομικός διευθυντής Θεσσαλονίκης, υποστράτηγος Γεώργιος
Παπαδόπουλος προσέφεραν τιμητική πλακέτα και αναμνηστικά δώρα με το έμβλημα του Σώματος της
Ελληνικής Αστυνομίας.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο γενικός επιθεωρητής Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος, αντιστράτηγος Χρήστος
Μπουλούμπασης, ο διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας Θεσσαλονίκης, ταξίαρχος Ευάγγελος
Μουρτζίνος, καθώς και ο πρόεδρος και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη.

φωτό ΕΛ.ΑΣ.
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Ανάλυση Επικαιρότητας
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Ανάλυση Επικαιρότητας

Καθοριστικά τα δίκτυα ηλεκτρικής
ενέργειας για την ενεργειακή μας πολιτική,
τόνισε ο Θ. Σκυλακάκης στα εγκαίνια του

περιπτέρου του ΑΔΜΗΕ
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Πολιτική

Ολοκληρώθηκε η ψηφοφορία για την
πρόταση μομφής στην ΚΕ του ΣΥΡΙΖΑ- ΠΣ
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